



**Deltagare:** Niclas Sundqvist  
Patric Anderson  
PeGe Svedberg  
Anders Sundström

**Plats och tid:** Hos Pege på Gryta 2006-11-02 Kl. 18:00

- 1) Ordförande PG hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Ludde fick förhinder pga snöoväder.
- 2) Genomgång av föregående protokoll.
- 3) Alla reklamlappar är nu utskickade till domarna och nya sponsorn har fått faktura. En banner är fixad på hemsidan. Kjellbo kommer att tilldelas sin premie vid VIDK midsäsongsträff.
- 4) Faktura är skickad till FK för medlemsavgifterna för distriktsdomarna. De flesta förbundsdomare har betalat, men vissa saknas i vanlig ordning. Ludde skall på Billman, Tommy, Noord och Emil Larsson om detta.
- 5) Ullmax försäljningen går bra, men kan gå mycket bättre. Alla som har köpt är jättenöjda och VIDK har redan tjänat ca 2000:- Vi jobbar vidare och hoppas kunna sälja mer kanonkläder till SUPER pris.
- 6) Första delbetalningen till Prag är satt till 1000:- och datum för denna inbetalning blir 31 januari. Anmälan är lika med inbetalda pengar och har man inte betalt till detta datum åker man inte med. Inga undantag i år. Totalt beräknas resan kosta ca 2900:- och datum för årsmötet är blir 3-6 maj (v18).
- 7) 3 turneringar är offererade. Det är gurkapucken och 2st J18. Vi hoppas att kunna använda DASS till dessa uttagningar om vi får godkänt på offerterna till dessa. VIDK kommer att betala ut resa och arvode enligt anlag på hemsidan.
- 8) 19 november går sista anmälningsdagen ut för VIDK mitträff. Vi är idag 17 st anmälda.
- 9) Nästa möte 30 November kl 18.00. Plats meddelas senare av Ankan.

Vid pennan  
PA, Inhoppande Sekreterare